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Pregunta 1
En los Ultimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algiin miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
(RESPUESTA MULTIPLE).
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 5,9 3,2 4,5 7,2 6,3 4,0 3,3 2,1
W hogar e e 38 27 43 %6 55 33 22 24 12
e 92,6 91,8 93,4 85,9 88,1 91,4 94,5 95,3 97,0
NS i i e e i i e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,2 9,9 8,5 5,8 14,0 10,9 11,4 9,4 3,9
Si, lo ha adquirido otra persona de 5.0 6.0 4.0 141 72 53 44 1.9 12
E U o ==
NOu ittt e e 88,2 87,2 89,2 82,1 83,0 86,8 87,5 90,1 95,5
NS i i e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L) I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,0 17,8 14,3 14,7 12,3 16,2 23,1 18,9 11,4
NOu ettt 78,6 76,8 80,3 67,3 77,9 80,1 74,0 78,8 86,7
NS ittt i e e e 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 13,0 13,1 12,9 9,0 15,3 14,9 15,0 12,7 9,9
Si, lo ha adquirido otra persona de 6.7 3.3 5.2 1258 9.3 93 6.2 2.4 24
SU hOgar «..vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae
NOu i ttiiiiii s 82,5 81,5 83,5 80,1 77,9 79,8 80,2 85,8 89,2
NS i i i i i i e 0,4 0,5 0,3 0,6 0,4 0,0 0,7 0,5 0,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 6,4 5,7 7,1 1,3 9,4 7,3 7,7 4.7 6,0
contraer deudas ........ciiiiiiii..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 9,7 9,0 10,4 71 8,5 10,9 11,0 9,0 10,2
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 46,0 42,2 49,5 32,7 38,7 45,0 41,8 50,5 58,7
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 33,6 38,1 29,3 51,9 38,3 31,5 34,8 34,4 22,0
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,4 4,0 3,0 51 4,7 5,3 4,0 1,4 0,9
e 0,5 0,5 0,5 1,3 0,4 0,0 0,4 0,0 1,2
e 0,3 0,4 0,3 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9

(N) e i (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor it e e 14,7 16,5 13,0 35,3 22,6 17,2 14,7 7,1 2,1
Tgual (NO LEER)' tuvvvinvnennnnennnns 64,6 63,6 65,6 49,4 54,5 64,2 67,4 70,3 73,5
PEOr i e e e e 20,5 19,9 21,1 14,7 23,0 18,5 17,9 22,2 24,4
NS i i i i i i e 0,1 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,4 9,1 1,0 1,8 1,9 7,7 5,0 13,3 28,6
0 secton de trabado e 36 4.1 30 36 L9 L9 s &7 00
Mejora laboral/sueldo ............... 15,3 17,4 12,9 10,9 17,0 23,1 10,0 20,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,1 6,6 9,9 9,1 5,7 1,9 25 46,7 14,3
pendientes,pogo de hipoteca -........ 4.1 5.0 30 L8 00 %6 25 67 143
Situacion actual/futura del empleo .. 1,4 0,8 2,0 0,0 0,0 1,9 25 6,7 0,0

Incorporacién de la persona
entrevistado/miembro del hogar al 41,0 37,2 45,5 41,8 56,6 40,4 40,0 0,0 14,3
mercado de trabajo .........oiiiiiinn

Aumento del ingreso familiar ........ 10,8 11,6 9,9 20,0 13,2 1,9 12,5 0,0 0,0

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 50 58 40 55 00 38 12,5 0.0 143

Todos{as los/as miembros del hogar 05 0.8 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

trabajan ...l

Situacién de la economia general .... 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0

Aumento pension ......... .ol 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3

OtrOS tiiiiiii i i i 3,6 2,5 5,0 55 1,9 58 2,5 0,0 0,0

e 2,7 0,0 59 55 0,0 58 0,0 0,0 0,0
[ (222) (121) (101) (55) (53) (52) (40) (15) @)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) ]
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacién 26,5 24,0 28,7 4,3 7,4 21,4 18,4 36,2 48,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 1,4 3,7 8,7 1,9 0,0 6,1 0,0 2,5
Sltuac1or] que prevalece en su sector 23 21 2.4 43 00 36 41 43 0.0
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiii i
Estancamiento del sueldo/laboral .... 0,6 1,4 0,0 4,3 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
bificultades econdmicas 7.4 8,9 6.1 13,0 5,6 36 10,2 6.4 8,6
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 16,8 13,7 19,5 8,7 27,8 5,4 18,4 10,6 22,2
Situacion actual/futura del empleo .. 4.5 4,1 4,9 8,7 7,4 8,9 6,1 0,0 0,0
Alzg del’pr‘ecm de la vivienda/tipos 03 0.0 06 00 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0
de interés .....cviiiiiiiiiiiiiiiia,
Persona erjtrev1stada{m1embr‘o del 213 205 22.0 17.4 463 304 204 10,6 6.2
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 19,0 19,9 18,3 17,4 20,4 23,2 20,4 21,3 13,6
I?a per)s:}on de jubilacidn resulta 43 6.2 37 0.0 0.0 0.0 20 43 148
insuficiente ......ccvviiiiiiiiiiia,
Disminucién de su capacidad de 42 a1 43 43 19 71 20 85 25
E=] o] ol o o R
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilara ....... 19 07 30 00 1.9 18 00 6.4 12
Politica econdmica ..........c.cn.n. 1,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 2,0 2,1 1,2
Crisis econdmica .....vvenvvnnvnnnns 2,3 3,4 1,2 4,3 0,0 54 0,0 2,1 25
Situacién de la politica general .... 1,3 0,7 1,8 8,7 0,0 0,0 0,0 2,1 1,2
[0 oo T 2,6 2,7 2,4 43 0,0 1,8 4,1 2,1 3,7
NS i i i i i i i e 1,0 2,1 0,0 43 0,0 1,8 2,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt i 1,3 1,4 1,2 43 0,0 3,6 0,0 2,1 0,0

[ (310) (146) (164) (23) (54) (56) (49) (47) (81)
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Pregunta 5

¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna ..ottt 37,8 39,2 36,5 32,7 28,1 34,4 34,8 42,0 50,0
L1 = P 13,7 15,0 12,5 13,5 13,2 13,6 12,8 14,2 14,8
DOS .t i e e 11,0 10,1 11,9 13,5 10,6 9,6 9,5 13,2 111
LI =3 PP 7,5 6,4 8,6 7,7 8,1 8,9 7,7 9,4 4,5
(O = o o PP 57 4,5 6,8 6,4 9,4 6,3 5,9 33 3,6
CINCO vivii ittt ittt ittt 57 59 55 9,0 7,7 6,3 6,2 4,2 2,7
SIS i i i e i i i 2,6 3,1 2,1 3,2 3,4 3,3 2,9 2,8 0,6
Siete viiiiiii i e 1,4 1,5 1,3 2,6 3,4 1,3 11 0,9 0,0
[0 o TP 1,3 1,2 1,3 1,3 2,6 1,7 1,5 0,9 0,0
NUBVE .t iitiiiiiiiiiiiii it 0,3 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3
Di€Z ittt i e 4,7 4,1 53 6,4 55 6,3 55 2,8 2,4
Mads de diez .....covviiiiiiiiiiiinne, 4,7 53 4,1 1,9 55 6,3 7,0 4,7 2,1
U 3,6 3,4 3,9 1,9 2,1 1,7 4,8 1,4 7,8

[ I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
1= s 1 2,90 2,89 2,91 2,88 3,58 3,44 3,60 2,44 1,59
Desviacioén tipica ....oviviiiiiinnn, 4,54 4,66 4,42 3,75 4,35 4,98 5,65 4,07 3,35

() (1455) (709) (746) (153) (230) (297) (260) (209) (306)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MaS . ittt ittt ittt 10,9 9,8 12,0 19,2 12,8 12,9 9,9 9,9 5,4
EL mismo NUMEro .......cevevivunvenns 77,2 78,3 76,0 57,1 71,9 73,2 81,3 83,0 86,7
1= 4o 10,0 10,1 9,9 22,4 14,9 12,3 7,3 57 3,6
NS, i i e e 1,9 1,8 1,9 1,3 0,4 1,7 1,5 14 3,9
P PP 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

() (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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Pregunta 7

¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace

seis meses?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

1SS o 24,2 26,8 21,6 32,7 22,1 24,5 28,6 22,2 19,0
Igual (NO LEER)2 .................... 38,2 38,0 38,4 31,4 41,7 41,7 41,4 39,2 32,5
Peor L e 34,6 32,3 36,9 34,6 34,5 31,8 27,5 36,3 42,2
NS, i i e e 2,9 2,9 3,0 1,3 1,7 2,0 2,6 2,4 6,0
Y 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
1) (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

Pregunta 8

En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor i e e 24,6 26,8 22,6 36,5 25,5 20,2 25,6 25,5 21,1
Tgual (NO LEER)®....ivrinrvnnennnnnn. 36,0 35,7 36,3 23,1 32,8 457 425 33,0 32,2
POl L e 38,1 36,9 39,3 39,7 40,9 33,8 31,5 40,6 43,4
N S i e 1,2 0,5 1,8 0,6 0,9 0,3 0,4 0,9 3,3
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
ST 37,5 416 336 54,5 421 37,1 33,7 36,3 30,4
Igual (NO LEER)...''uunnnnnnnnnnnns. 20,5 19,2 21,6 15,4 19,1 24,8 24,5 18,9 17,5
e 34,8 332 36,2 28,2 36,2 34,1 35,9 354 36,1
NS ettt et 7,2 5,9 8,4 1,9 2,6 4,0 5,9 9,4 15,4
N 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
O (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

34| os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o

iguales que las de este afio?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayores ......iiiiiiiiiiiiiiiiiiiaa, 12,1 15,3 9,1 30,1 20,9 10,6 8,4 7,5 4,8
TGUALES \uiiiii i 67,8 66,1 69,5 59,0 61,3 71,2 71,8 68,9 69,6
Menores .......iiiiiiiiiiiiiiiiia 16,8 15,9 17,7 10,3 16,6 15,6 17,2 20,8 18,4
NS i e 3,0 2,6 3,5 0,6 1,3 2,6 2,6 2,8 6,3
P 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
(N) e e (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayores ...uieiiiiiiiiiiii it 14,9 18,1 11,9 39,1 25,5 14,6 11,7 75 3,6
Iguales t.vviiiiiiiiii i 60,8 58,7 62,8 47,4 53,2 61,6 64,8 67,9 63,9
=] T o = 22,8 21,8 23,7 12,8 20,9 23,5 22,0 23,1 28,6
L 1,4 1,2 1,5 0,6 0,4 0,3 1,5 14 3,3
e 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

L) TP, (1510) (734) (776) (156) (235) (302) 273) (212) (332)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEJOr vt i e 26,0 29,7 22,4 50,6 39,6 31,8 26,0 14,6 6,6
Tgual (NO LEER)® .. .euvnvnrenenenannns 55,5 54,0 57,0 36,5 43,4 52,0 56,8 65,6 68,7
= 15,8 14,3 17,1 10,9 15,3 13,9 15,8 17,9 18,7
NS, i i e e 2,6 1,8 3,4 1,9 1,3 2,3 1,5 1,4 57
P PP 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,3

() I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 9,7 10,6 8,6 8,9 15,1 9,4 5,6 6,5 9,1
0 secton de trabajo -eime e 08 08 06 00 00 10 L4 sz 00
Mejora laboral/sueldo ............... 14,8 17,0 12,1 8,9 16,1 20,8 18,3 9,7 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 4,6 4,6 4,6 6,3 4,3 2,1 1,4 12,9 9,1
b retiiyikmiat s
Situacioén actual/futura del empleo .. 31 3,2 2,9 1,3 1,1 6,3 5,6 0,0 0,0
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 28,3 25,7 31,6 41,8 35,5 26,0 21,1 12,9 4,5
mercado de trabajo .......... .. iiuinn
Aumento del ingreso familiar ........ 4,3 6,0 2,3 3,8 4,3 3,1 9,9 0,0 0,0
e e e
trabagon e s deT e o8 08 06 00 L1 L0 14 00 00
Situacién de la economia general .... 7,4 6,4 8,6 51 5,4 7,3 11,3 9,7 9,1
Intuicion/asi lo cree .....ccvvvennn.. 5,6 6,4 4.6 6,3 4,3 4,2 5,6 9,7 9,1
Aumento pensidn ......iiiiiiiiiiiannn 0,5 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1
Situacién de la politica general .... 2,3 2,3 2,3 0,0 1,1 3,1 1,4 0,0 18,2
(0] o o o 1,3 2,3 0,0 0,0 2,2 1,0 1,4 3,2 0,0
NS i i e e 6,6 6,9 6,3 10,1 4,3 6,3 4,2 6,5 13,6
P 1,3 1,8 0,6 1,3 0,0 2,1 1,4 0,0 4,5
[ (392) (218) (174) (79) (93) (96) (71) (31) (22)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacidn 231 23,8 22,6 0,0 11,1 7,1 23,3 31,6 41,9
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,3 0,0 2,3 0,0 2,8 0,0 2,3 2,6 0,0
Estancamiento del sueldo/laboral .... 12,2 16,2 9,0 0,0 11,1 4,8 23,3 13,2 12,9
B e ctente ...
Aumento del gasto familiar .......... 18,1 17,1 18,8 29,4 19,4 14,3 20,9 10,5 19,4
Situacioén actual/futura del empleo .. 6,3 6,7 6,0 0,0 5,6 14,3 4,7 7,9 3,2
Mofon ast4/se quedard en paro ... 235 248 226 412 444 ®7 B/ 105 65
Disminucién del ingreso familiar .... 12,2 11,4 12,8 23,5 11,1 14,3 14,0 18,4 3,2
e ge Jwilacion rendts g4 s 30 o0 o0 o0 o0 78 &
horro. e . 38 48 30 00 28 71 47 26 32
Intuicién/asi lo cree ............... 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
e el %4 00 08 o0 oo 00 o0 26 00
Politica econdmica .................. 4,2 6,7 2,3 0,0 0,0 7,1 7,0 0,0 6,5
Crisis econdmica .......oovvvunnnnnn. 0,8 1,0 0,8 59 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
Situacioén de la politica general .... 5,0 7,6 3,0 0,0 2,8 2,4 4,7 10,5 6,5
OtroS tiviii i i i e 34 1,0 53 59 5,6 2,4 0,0 53 3,2
N S i 1,7 1,0 2,3 0,0 2,8 2,4 0,0 2,6 1,6
e 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (238) (105) (133) a7 (36) (42) (43) (38) (62)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor i e e 35,8 40,1 31,8 53,2 38,7 36,4 31,1 35,8 28,9
Tgual (NO LEER)®....vvreirennennnnnn. 24,4 22,3 26,4 14,7 26,8 27,5 29,7 22,2 21,7
POl e 35,4 34,6 36,1 31,4 32,8 34,1 36,6 39,2 36,7
N S e 43 3,0 55 0,6 1,7 2,0 2,6 2,8 12,3
e 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ltimo afio ha sido del -0,6% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

- T 51,3 53,3 49,4 43,6 58,7 54,0 48,7 53,3 47,9
Tgual ot e 40,5 38,8 42,1 47,4 35,3 38,1 45,8 38,2 40,4
MeNnoS «..iiii i i e 3,9 4,9 3,0 51 4,7 5,0 3,3 4,7 1,8
N S e i e 43 3,0 55 3,8 1,3 3,0 2,2 3,8 9,9
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) et i i (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

S 31,5 32,3 30,7 32,7 46,8 30,5 32,6 23,1 253
Se MANtendrd «.vveennnnennans. 51,6 53,0 50,3 46,2 430 58,3 54,9 61,3 452
BaJArd «erreeiit et 8,1 8,9 75 14,1 6,8 6,0 8,8 7.1 8,4
NS ettt ettt 8,8 59 11,6 71 34 5,3 3,7 8,5 21,1
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

O (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

% Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 17

En términos generales, ¢cree Ud. que
mantendra?

el precio de la vivienda durante el préximo afio subira, bajard o se

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Subird ... e 42,4 46,7 38,3 36,5 49,8 39,1 45,1 44,3 39,5
Se mantendrd ........ il 43,0 40,1 45,9 42,9 40,9 46,7 44,7 43,9 39,5
Bajard ...ttt 9,7 10,6 8,8 19,2 8,9 10,9 6,6 6,1 9,3
NS, i i e e 4,8 2,5 7,1 1,3 0,4 3,0 3,7 5,7 11,7
P 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el prdximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L Y 3,8 4,4 3,2 2,6 9,8 7,0 1,5 1,9 0,3
NO. et i i i i i i i 95,4 94,8 96,0 97,4 87,7 92,1 97,8 98,1 99,4
e 0,8 0,8 0,8 0,0 2,6 1,0 0,7 0,0 0,3
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre ...ovuiiiiiiiiiiiiiiiiinenns 48,6 100,0 0,0 51,3 50,2 51,0 49,8 49,5 42,5
L0 =T 51,4 0,0 100,0 48,7 49,8 49,0 50,2 50,5 57,5
[ I (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
16-24 ittt i i e e 10,3 10,9 9,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34 i i i i e 15,6 16,1 15,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
35-44 i i e 20,0 21,0 19,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
A5-54 i e et 18,1 18,5 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Lo 14,0 14,3 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[0 22,0 19,2 24,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1) (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No, es analfabeto ...........ccvvunnn 0,7 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 1,5 2,7 0,0 0,0 1,3 1,1 14 6,6
Si, ha ido a la escuela ............. 97,2 98,1 96,3 100,0 100,0 98,7 98,9 98,6 90,1
P U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 2,7 2,4 31 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 12,0
Educacién primaria .....ccvviiiiinnn. 7,6 6,4 8,7 4,5 3,8 2,3 7,0 9,1 16,7
inicial (7P grado tnicial)eeer..... 25 L9 29 L3 08 30 4 83 17
Educacidén secundaria inferior ....... 27,8 26,7 28,9 28,8 18,3 225 23,3 43,1 33,4
FP de grado medio ..........coovvne. 8,9 9,4 8,3 7,1 11,1 10,7 141 6,2 3,3
Bachillerato ......coevviiiiiiiennn, 15,7 15,4 15,9 40,4 12,8 16,4 11,9 12,4 10,0
FP de grado superior .............o... 6,8 8,6 51 7,7 14,0 9,4 4,4 2,4 3,3
Estudios universitarios medios ...... 8,7 8,5 8,8 1,9 8,9 12,1 12,6 4.8 7,7
Estudios universitarios superiores .. 16,7 17,9 15,5 6,4 26,0 19,1 19,6 15,3 10,7
doctorsdo rororn Y 24 24 24 L3 38 44 26 10 07
OtrOS tiiiiiiiiiiiieieieeeenennnnnns 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0
P 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3
[ (1467) (720) (747) (156) (235) (298) (270) (209) (299)
Pregunta 22b

¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Educacién primaria .....oviviiiiinnn, 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Cunlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 0,5 0,4 0,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvuvunnn 1,2 1,5 0,8 8,3 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0
Bachillerato .....oeveiiiiiiiiienenn, 1,4 15 1,3 12,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,2 1,1 1,3 4.5 2,6 1,7 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,3 0,4 0,3 1,3 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 5,0 57 4,3 31,4 4,3 2,3 1,1 1,0 0,7
doctorsdo o rooren TR L5 L0 20 58 38 07 04 00 03
OtrOS tiitii i it i 1,8 1,7 1,9 1,3 3,8 0,7 15 1,9 1,7
No esta cursando estudios ........... 87,2 86,8 87,6 30,8 83,4 93,6 97,0 97,1 97,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1467) (720) (747) (156) (235) (298) (270) (209) (299)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin estudios ...viiiiiii it i 5,5 4,2 6,7 0,0 0,0 1,3 11 3,3 20,8
Primaria ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiiineaan 7,4 6,3 8,4 4.5 3,8 2,3 7,0 9,0 15,1
Secundaria inferior .............0... 27,0 26,2 27,8 28,8 18,3 22,2 23,1 42,5 30,1
Secundaria superior .........c00iiunnn 15,2 15,1 15,3 40,4 12,8 16,2 11,7 12,3 9,0
Pttt ittt ittt 17,6 19,6 15,7 16,0 26,0 22,8 22,3 11,8 7,5
Universitarios ........ccivvivivunnnns 27,0 28,2 25,8 9,6 38,7 35,1 34,4 20,8 17,2
OtroS vttt ittt ittt i 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0
PP 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) ettt iet it ieeenennennanananns (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a «.iviiiiiiiiiiiiii i 50,7 51,9 49,6 2,6 23,4 59,6 67,4 67,9 59,9
SOltero/a voieeiiiiiiiiiiiiiii i 34,9 39,1 30,9 96,8 75,7 33,8 18,3 11,3 6,6
Viudo/a vovvniiniiiiiiiiii i 8,1 29 13,0 0,0 0,0 1,0 2,2 8,5 28,6
Separado/a. ...iiiiiiiiiiiiiiiiiieann 2,3 2,2 2,3 0,0 0,9 1,3 51 4,7 1,2
Divorciado/a ..ovviiiiiiiiiiiiiiianas 4,0 4,0 4,1 0,6 0,0 4,3 7,0 7,5 3,6
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Vive S010/@ tivvviiiiiiiiiiiiniianen 13,4 12,5 14,2 1,3 6,0 10,6 9,2 16,0 28,6
11 30,9 33,0 28,9 9,0 26,4 18,5 20,9 49,1 52,1
DOS .ttt ittt it i e e 26,0 23,7 28,2 31,4 37,9 27,2 31,1 23,6 11,4
TS . vttt ittt ittt e 22,9 23,7 22,2 429 20,4 34,8 30,8 9,9 6,3
[ O] o e T 52 5,6 4,9 12,2 6,8 7,0 6,2 1,4 0,9
Mas de cuatro ....oiiiiiiiiiiiinen., 1,6 1,5 1,7 3,2 2,6 2,0 1,8 0,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
1= I 1,82 1,82 1,82 2,73 2,05 2,16 2,10 1,32 1,01
Desviacién tipica ...ovvvviiiiiiinnns 1,23 1,20 1,25 1,25 1,15 1,22 1,13 0,91 0,93
[ TN (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a

¢Y esta Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 67,5 67,6 67,4 5,8 49,8 80,0 81,9 83,7 82,7
Con sus hijos/as ...vvvviiinvnnnnnnns 43,5 38,5 48,3 2,6 27,1 72,2 70,2 39,9 27,4
Con su padre y/o madre .........c.u.. 27,1 30,4 24,0 92,2 47,1 14,1 16,1 10,1 5,5
Con hermanos o hermanas (con o sin 16,3 17,4 15,2 64,3 29,4 3,7 6,0 3,9 7,2
otros/as ascendientes/parientes). ...
Con artllgos/as o compafieros/as de 15 1.9 12 1.9 45 07 04 11 08
trabajo ...iiiiiiii i e
Otr‘a.SJ:.tuacic:Jn gcuidador‘es/as, 11 0.9 14 06 05 07 12 17 21
servicio doméstico, etc.) ...........
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1308) (642) (666) (154) (221) (270) (248) (178) (237)
Pregunta 25b

Incluyéndole a Ud., ¢cuanta:

subsidios?

S personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna persona ........ceeevuivunanas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
e T=T Yo T T 28,6 27,9 29,3 23,4 20,4 25,2 25,8 32,0 43,9
2 PEPSONAS vvvvvvnrnrnnnnenencncncnns 54,1 56,2 52,1 51,3 53,8 63,3 57,3 52,8 43,5
3 PEPrSONAS vvvvirirnrnnenenenenencnns 12,2 12,3 12,0 18,8 20,4 6,3 11,7 11,8 7,6
A PEIrSONAS. veverenrnrnsnsncnenennnns 2,8 2,8 2,9 4,5 4,1 1,5 1,2 1,7 4,6
Mas de 4 personas ......coeeeeeeienens 0,2 0,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
P 2,1 0,6 3,6 1,3 1,4 3,7 3,6 1,7 0,4
(N) e (1308) (642) (666) (154) (221) (270) (248) (178) (237)
Media ..oviiiiiiiiiii i 1,89 1,90 1,88 2,07 2,08 1,83 1,89 1,83 1,73
Desviacioén tipica .........evunnn.nn. 0,73 0,72 0,74 0,82 0,76 0,60 0,68 0,70 0,79
(N) e i e (1280) (638) (642) (152) (218) (260) (239) (175) (236)
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Pregunta 26

¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La persona entrevistada ............. 37,3 53,0 22,2 1,9 27,6 45,6 41,5 44,4 50,2
Otra persona ......ceeveineinennnnnn, 50,3 35,8 64,3 96,8 59,3 41,1 43,1 42,7 35,4
L ba w1 o a3 me s w7 me o
e 2,3 1,1 35 0,0 0,9 4,4 3,6 1,7 1,7
(N) e i i (1308) (642) (666) (154) (221) (270) (248) (178) (237)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,

¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Menos de 1.100 € ...eevvrnneeennnnn.. 27,0 213 325 218 234 19,9 20,1 278 437
De 1.100 3@ 1.800 € ....evvvvnnnnnnn.. 32,0 33,1 30,9 28,8 29,8 40,7 34,4 30,7 25,9
De 1.801 @ 2.700 € ..uuevrrnnneannnn. 19,5 221 17,1 231 21,7 19,2 19,8 20,3 16,0
De 2.701 2@ 3.900 € ...oevrrrnnannn.. 10,4 12,3 8,6 10,3 14,0 10,6 143 11,3 39
Més de 3.900 € ....oeerrriieeeninnn.. 4,0 5,0 3,0 51 51 36 438 28 3,0
Y 71 6,3 7.9 10,9 6,0 6,0 6,6 71 7.5
() IRt (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)

7 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Trabaja (por cuenta propia o por 475 54,1 41,4 17,9 70,2 77,2 72,5 443 0,0
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiiinne,
Jubilado/a o pensionista 21,0 238 183 00 0.0 03 48 31,1 714
(anteriormente ha trabajado) ........
Pensic?nista (anteriormente no ha 5.0 11 8.6 0.0 0.4 0.0 11 2.4 19.9
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiiiiin
Parado/a y ha trabajado antes ....... 11,0 10,4 11,6 6,4 18,3 18,5 13,2 9,9 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,0 1,1 0,9 2,6 3,8 0,7 0,0 0,0 0,0
Estudiante ......ccoviiiiiiiiiiiiiinn 8,3 8,7 8,0 73,1 51 0,0 0,0 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 5,6 0,1 10,8 0,0 1,7 3,0 8,1 10,4 8,4
Otra situacidn ........ccvviviiiinnns 0,5 0,7 0,4 0,0 0,4 0,3 0,4 1,9 0,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Izquierda (1) eeennnnnnnnnnnnnnns. 8,2 8,3 8,1 45 7,2 7,9 8,8 12,3 7.8
(2) e 5,0 5,0 5,0 77 7.7 6,0 4,0 3,3 3,0

(3) e et 13,0 15,5 10,6 13,5 13,2 13,6 14,7 16,5 8,4

(B) e 11,8 13,2 10,4 12,2 11,5 13,2 11,7 12,7 9,9

(5) v, 29,1 27,4 30,7 29,5 30,6 32,5 31,9 20,8 27,7

I P, 8,7 9,7 77 12,2 7.7 6,3 9,5 8,0 9,6

(7) e 6,8 6,5 7,0 10,3 7.2 6,6 55 6,6 6,0

(8) v, 5,8 6,3 5.4 45 8,5 43 5,9 5,7 6,0

(9) et 0,9 1,1 0,8 0,0 0,4 0,7 0,7 1,9 1,5

Derecha (10) e, 2,5 18 3,1 0,0 0,9 3,6 18 2,8 3,9
NS ettt 45 2,0 6,8 3,8 1,7 2,3 3,3 6,1 8,7
N 3,8 3.1 44 1,9 3.4 3,0 2,2 3,3 7.2
O (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
MEia . ounnneeeeeeeeeeeeeeeieianans 4,67 4,60 4,74 4,64 4,62 4,61 4,60 4,51 4,98
Desviacion tipica ..vvvvenvneeennnn.. 2,07 2,03 2,11 1,75 1,99 2,07 1,99 2,28 2,20
O I (1385) (696) (689) (147) (223) (286) (258) (192) (279)
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Pregunta 30

¢ Tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacio o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que Nacid ....ovvviiiiiiiiineiiinennn, 92,7 94,3 91,2 91,7 86,0 87,1 94,5 98,6 97,9
La ha adquirido con posterioridad........... 3,4 2,3 4,4 4.5 51 5,6 2,9 1,4 1,2
No tiene nacionalidad espafiola.............. 3,8 3.3 4,4 3,8 8,9 73 2,6 0,0 0,6
P PPN 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
[ PN (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y votd .................. 80,2 79,0 81,3 60,0 73,4 78,2 85,0 83,0 89,7
No tenia edad para votar ............ 2,6 3,0 2,2 24,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,9 0,7 11 0,7 0,9 1,4 0,4 0,9 0,9
No fue a votar porque no pudo ....... 5,6 55 5,7 53 10,3 8,2 3,4 2,8 4,0
Prefirié no votar ........... ... ..., 10,2 11,7 8,8 9,3 15,4 11,4 9,8 12,7 4,9
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 0,3
No recuerda ......cooveiiiiiennennanns 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,3
[ (1451) (709) (742) (150) (214) (280) (266) (212) (329)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6 Ud.?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
o 20,4 20,0 20,7 14,4 13,4 17,4 19,9 19,9 28,8
PSOE ittt i i i e 20,6 19,3 21,7 13,3 11,5 15,1 18,6 24,4 30,8
Unidos Podemos ........cevvuvvnnenns 11,9 14,1 9,8 21,1 21,0 13,2 10,2 10,8 51
Ciudadanos ....viiiiiiiiiiiiiiiienns 9,3 10,4 8,3 11,1 15,9 12,8 11,9 4,5 3,4
En ComU Podem .......covvvniinnvnnnn 3,3 3,2 3,3 3,3 8,3 3,7 3,5 2,8 0,3
Compromis-Podemos .......cevevuvanns 3,0 3,6 25 6,7 3,8 55 2,7 1,7 0,7
=] 2,6 4,3 1,0 1,1 1,3 4,6 2,2 51 1,0
Convergéncia (CDC) ...evvvvvnnnnenn. 0,9 0,4 1,5 1,1 0,0 0,9 0,9 1,1 1,4
En Marea .....oeiiiiiiiiiiiiiiiinnnns 0,8 0,9 0,7 1,1 1,3 0,9 0,4 1,7 0,0
EAJ-PNV ittt iiiiiieinnnnns 0,9 1,3 0,7 0,0 0,0 0,9 1,8 1,1 1,0
EH Bildu ...ivviiiniiiiniiniininnennn, 0,5 0,4 0,7 0,0 1,9 0,5 0,9 0,0 0,0
CC-PNC  tiiiiiiiiiii it ieie e ananas 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0
Otros partidos ........coviviiniunnn 2,0 2,1 1,8 8,9 2,5 1,4 1,3 1,7 0,7
En blanco .....iiiiiiiiiiiiiiiinne, 1,9 1,3 2,5 3,3 1,3 2,7 2,2 2,3 0,7
Voto NUIO  vivviiiiiiii it 1,1 1,3 1,0 4,4 2,5 0,5 0,9 0,6 0,3
No recuerda .............iiiiiiann, 1,9 0,4 3,3 1,1 1,9 1,4 2,2 11 2,7
P 18,8 17,0 20,6 8,9 13,4 18,7 19,9 20,5 23,1
1) T (1163) (560) (603) (90) (157) (219) (226) (176) (295)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla un poco ...........iiiinen 4,6 73 2,9 0,0 0,0 7,7 6,7 0,0 16,7
Lo habla mas o menos bien ........... 22,9 31,7 17,6 15,4 27,3 20,5 20,0 33,3 33,3
Lo habla con fluidez ................ 17,4 14,6 19,1 15,4 18,2 17,9 13,3 33,3 16,7
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 16,5 12,2 19,1 23,1 21,2 10,3 20,0 0,0 16,7
Es su idioma materno ................ 38,5 34,1 41,2 46,2 33,3 43,6 40,0 33,3 16,7
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (109) (41) (68) (13) (33) (39) (15) 3) (6)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 33
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
En propiedad por compra y estd 46,3 43,7 48,7 44,2 31,5 23,8 41,8 57,5 74,7
totalmente pagada ..........coiiiinn
En propiedad por compra y con pagos 29,0 32,0 26,2 29,5 30,6 49,3 37,7 22,2 6,3
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler .....vvuiiiiiiiiiiiiiann 14,6 15,7 13,7 17,9 28,9 17,5 10,6 8,0 7.8
En propiedad por herencia o donacion 6,3 5,4 7,1 4,5 3,0 5,6 4,4 10,8 8,7
Cedida gr"a‘gls o a bajo precio por 21 1.9 23 0.6 47 3.0 2.9 05 0.6
un/a familiar, la empresa, etc. .....
Otra forma, ¢cudl? ...........c.ieunn 0,7 0,4 0,9 0,6 0,9 0,3 1,1 0,5 0,6
NS i i e e e 0,5 0,7 0,4 2,6 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3
P 0,5 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 11 0,5 0,9

[ (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)

Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Propietarios/as ........coiiiiiii.., 52,6 49,2 55,8 48,7 34,5 29,5 46,2 68,4 83,4
Propietarios/as con hipoteca ........ 29,0 32,0 26,2 29,5 30,6 49,3 37,7 22,2 6,3
En alquiler ......coiiiiiiiiiiininnnns 14,6 15,7 13,7 17,9 28,9 17,5 10,6 8,0 7,8
Otra situacion ........coiiviiiinnnn, 2,8 2,3 3,2 1,3 55 3,3 4,0 0,9 1,2
NS e 0,5 0,7 0,4 2,6 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3
e 0,5 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0,9
(N) e e (1510) (734) (776) (156) (235) (302) (273) (212) (332)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 4,3 3,2 55 3,6 6,4 2,6 2,5
Si, lo ha adquirido otra persona de 35 33 3.2 45 52 21 5.2 12
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
NOu ittt ittt 92,6 93,5 94,6 90,2 92,2 92,7 92,2 96,3
NS it i e i i i e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,2 6,5 8,1 10,3 2,6 11,6 7,0 14,3
Si, lo ha adquirido otra persona de 50 33 23 6.8 47 52 17 75
LS 4 To =
NOu it ittt 88,2 91,3 91,4 86,4 93,8 85,7 91,3 82,6
NS i i i i e e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,0 13,0 15,8 18,1 14,0 16,1 14,8 16,1
Si, lo ha adquirido otra persona de 86 65 8.6 9.0 6.2 85 87 11.8
SU hOBar «.vviiiiiiiiiiiii it
NOu ittt 78,6 81,5 77,5 76,9 81,9 79,3 78,3 77,6
NS i i i i i i i 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 13,0 6,5 11,3 13,6 13,0 15,8 10,4 13,7
Si, lo ha adquirido otra persona de 6.7 2.2 3.6 8.3 73 7.6 4.3 8.7
SU hogar «..iiiiiiiii i e
NOu ittt ittt 82,5 91,3 85,6 81,2 82,4 79,9 86,1 79,5
NS it e e 0,4 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 1,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 6,4 7,6 5,0 7,3 8,8 2,7 7,0 9,9
contraer deudas .........ciiiiiiinn.,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 9,7 54 10,4 11,1 6,2 13,1 7,8 6,8
mano de sus ahorros .................

Llega justo a final de mes .......... 46,0 51,1 45,0 45,7 48,2 45,6 46,1 42,9
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 33,6 35,9 35,1 31,4 32,1 33,4 39,1 33,5
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 34 0,0 2,7 35 4,1 4,6 0,0 5,6
NS i e 0,5 0,0 0,9 0,8 0,0 0,6 0,0 0,6
P 0,3 0,0 0,9 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6

(N) e (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MeJOr tiiii e 14,7 17,4 17,1 15,6 14,5 12,5 16,5 11,2
Tgual (NO LEER)®.euvvnenenvnnenenenns 64,6 66,3 64,9 62,3 60,6 67,2 60,9 71,4
PEOP i 20,5 16,3 18,0 21,6 24,9 20,4 22,6 17,4
NS i i i i i i e 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

8 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 54 12,5 7,9 3,2 3,6 7,3 53 0,0
Situacion favorablg que prevalece en 3,6 0,0 26 16 17.9 0,0 53 0.0
su sector de trabajo ................

Mejora laboral/sueldo ............... 15,3 31,3 13,2 4,8 17,9 22,0 5.3 33,3
Disminucién del gasto familiar ...... 8,1 12,5 2,6 6,5 7,1 17,1 53 5,6
Ha ct.Jblerto/cubr‘lr‘a c.leudas a1 0,0 10,5 48 0,0 4,9 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........

Situacion actual/futura del empleo .. 1,4 0,0 0,0 1,6 0,0 4,9 0,0 0,0

Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 41,0 37,5 42,1 51,6 39,3 22,0 52,6 38,9
mercado de trabajo ......... oo

Aumento del ingreso familiar ........ 10,8 0,0 10,5 14,5 7,1 9,8 15,8 11,1

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 50 0.0 53 48 36 73 105 0.0
trabagan o S os 63 0.0 00 00 00 00 00
Situacién de la economia general .... 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0
Aumento pension ......... .ol 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0
OtrOS tiiiiii i i i 3,6 0,0 53 4,8 3,6 2,4 0,0 5,6
e 2,7 0,0 53 3,2 3,6 0,0 0,0 5,6

(N) e i i (222) (16) (38) (62) (28) (41) (19) (18)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) )
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h

Alza continuada de precios/inflacioén 26,5 20,0 27,5 29,1 20,8 23,9 26,9 35,7
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,6 6,7 0,0 1,2 6,3 1,5 0,0 71
Sltuac1or} que prevalece en su sector 23 0,0 0,0 23 21 3.0 3.8 3.6
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin
Estancamiento del sueldo/laboral .... 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0
Dlﬁ:ctjlltade§ econémicas 74 0,0 25 7,0 10,4 9,0 0,0 17,9
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 16,8 26,7 17,5 16,3 12,5 75 26,9 32,1
Situacioén actual/futura del empleo .. 4,5 13,3 10,0 4,7 6,3 15 0,0 0,0
Alzg del’pr'ecm de la vivienda/tipos 03 0.0 0.0 0.0 21 0.0 0.0 00
de interés ......oiiiiiiiiiiiiiiiiins
Persona erjtr'ev1stada{m1embr‘o del 213 200 225 244 208 194 19.2 17.9
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucioén del ingreso familiar .... 19,0 20,0 22,5 17,4 14,6 26,9 19,2 7,1
I?a peltls%on de jubilacién resulta 48 0.0 75 23 8.3 9.0 0.0 0.0
insuficiente ......coiviiiiiiiiiiia,
Disminucién de su capacidad de 42 00 10,0 47 42 15 38 36
ahorro oot i e
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilard ....... 1.9 6.7 00 23 21 15 3.8 0.0
Politica econémica ...........ccunt.n 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,8 3,6
Crisis econdmica ....ovvenvvnnvnnenns 2,3 0,0 0,0 3,5 4,2 1,5 3,8 0,0
Situacién de la politica general .... 1,3 0,0 0,0 2,3 0,0 3,0 0,0 0,0
L0 o U 2,6 0,0 0,0 5,8 0,0 15 0,0 7,1
NS i i i i i i e 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 0,0
NG ittt it ittt i 1,3 0,0 0,0 1,2 2,1 3,0 0,0 0,0

[ (310) (15) (40) (86) (48) (67) (26) (28)
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Pregunta 5

¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ..oviviiiiiiiiiiiii it 37,8 41,3 39,6 38,2 32,1 37,7 40,0 37,9
L1 = 13,7 18,5 8,6 14,8 15,5 12,2 13,9 16,1
DOS . ittt it it i i i i i, 11,0 8,7 10,4 9,8 15,5 9,7 13,0 11,8
= 7,5 7,6 5,0 7,0 7,3 10,0 6,1 8,7
[0 = o oo 5,7 54 6,3 5,8 7,3 55 0,9 6,8
CINCO tiviiiii ittt iii i iinenns 5,7 7,6 5,0 5,0 5,7 6,4 7,0 5,0
SIS it i i i i e 2,6 2,2 2,7 3,0 0,5 3,0 4,3 1,9
Siete viviiiiiiii i e 1,4 1,1 1,4 2,3 1,0 1,2 0,0 1,2
(0] 3T 1,3 0,0 0,9 1,3 1,0 1,8 0,0 2,5
NUBVE ittt ininans 0,3 0,0 0,9 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
Di€Z ittt ittt i i 4,7 3,3 7,7 3,0 4,7 5,2 6,1 3,7
Mads de diez .....covvviiiiiiiiiiiine, 4,7 2,2 6,3 5,3 5,7 3,6 5,2 3,1
e 3,6 2,2 54 4,3 3,6 3,3 3,5 1,2
(D T (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
[ 1=T B 1 T 2,90 2,10 3,57 2,83 3,08 2,78 2,90 2,66
Desviacioén tipica ....oviviiiiiinnn. 4,54 3,18 5,54 4,43 4,95 3,83 4,81 4,46
() I (1455) (90) (210) (381) (186) (318) (111) (159)
Pregunta 6
¢,Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
T 10,9 13,0 6,3 11,8 15,0 10,6 7,8 11,8
EL mismo NUMEro ........ceveuniennvanns 77,2 73,9 81,1 76,4 76,2 78,4 81,7 70,8
1 1=T T T 10,0 9,8 9,5 9,3 7,8 9,1 10,4 16,8
L U 1,9 3,3 3,2 2,3 1,0 1,8 0,0 0,6
P P 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et e e e e (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=3 L 24,2 26,1 21,6 24,6 26,4 23,7 21,7 25,5
Igual (NO LEER)9 ..................... 38,2 32,6 39,6 36,7 37,8 36,8 41,7 44,1
PeOr i e e e 34,6 37,0 35,6 35,9 33,7 35,9 33,0 28,6
e 2,9 4,3 3,2 2,5 2,1 3,6 3,5 1,9
e 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

(D T (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 8

En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP + e te e e eie e eie e e, 24,6 30,4 21,2 25,4 25,9 24,0 21,7 26,1
Tgual (NO LEER)™ t\ivviiininnnnennns 36,0 31,5 38,3 34,2 36,3 374 32,2 39,8
PEOI 4 eteeeee e e e e 38,1 38,0 39,2 39,4 37,3 37,4 435 32,3
NeS e eeteeee et 1,2 0,0 14 1,0 0,5 1,2 2,6 1,9
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

L) T (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
T 1o 37,5 35,9 32,0 36,9 43,0 39,2 35,7 38,5
Tgual (NO LEER)™ t.ivviininnnnennnns 20,5 19,6 22,1 19,6 20,2 21,6 18,3 20,5
oY P 34,8 37,0 38,3 36,2 30,6 33,1 35,7 32,9
NSt teeeteee et etaeneeraeaaaaaan 7.2 6,5 7,7 7.3 6,2 6,1 10,4 7,5
o 0.1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
() (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

91011 os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Preg

unta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o
iguales que las de este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores ...eiiiiiiiiiiiii i 12,1 9,8 11,3 12,6 14,0 10,6 15,7 11,8
IQUALES v iviiiii ittt ittt 67,8 68,5 70,3 66,6 70,5 67,5 60,9 69,6
1= g To T =1~ 16,8 18,5 13,5 17,1 14,0 20,1 18,3 15,5
NS it i i i ittt i 3,0 3,3 5,0 3,5 1,6 15 5,2 2,5
PP 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,6
[ P (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores t.viiiiii ittt it 14,9 10,9 13,1 14,3 20,7 13,1 14,8 18,0
IQUALES tviiii ittt ittt 60,8 60,9 61,3 61,8 60,1 61,7 56,5 59,6
1= g To T =T~ 22,8 27,2 22,5 22,9 17,6 24,3 26,1 21,1
P 1,4 1,1 2,7 1,0 1,6 0,6 2,6 1,2
P P 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() I (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
1= o T 26,0 19,6 27,0 25,6 32,1 21,9 27,8 28,6
Tgual (NO LEER)™ t\iviiinennnnennns 55,5 57,6 51,4 54,3 53,4 60,8 55,7 54,7
PEOr i i e e e e 15,8 20,7 16,7 17,8 14,0 15,2 12,2 12,4
P 2,6 2,2 5,0 1,8 0,5 2,1 3,5 4,3
P U 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0
() I (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

12 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 9,7 16,7 8,3 10,8 9,7 9,7 12,5 4.3
Situacion favorablg que prevalece en 08 0.0 0,0 20 0,0 0,0 00 22
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 14,8 5,6 13,3 9,8 14,5 15,3 21,9 26,1
Disminucién del gasto familiar ...... 4.6 0,0 1,7 5,9 0,0 8,3 9,4 4.3
Ha cgblerto/cubrlra qeudas 51 00 50 6.9 6.5 56 31 22
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 3,1 5,6 1,7 4,9 1,6 2,8 3,1 2,2

Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 28,3 22,2 31,7 24,5 29,0 36,1 15,6 30,4
mercado de trabajo .......... ...l

Aumento del ingreso familiar ........ 4,3 11,1 1,7 2,9 8,1 2,8 9,4 2,2

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 9.9 16,7 1,7 147 8.7 56 6.3 43
trabadon oo deT e o8 56 00 L0 00 L4 00 00
Situacién de la economia general .... 7,4 5,6 8,3 8,8 4,8 4,2 3,1 15,2
Intuicidn/asi lo cree .....covvvvnnnn. 5,6 0,0 5,0 3,9 3,2 9,7 9,4 6,5
Aumento pensidn ......ciiiiiiiiiiiinn, 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6 1,4 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 2,3 5,6 6,7 2,9 1,6 0,0 0,0 0,0
OtrOS tiviiii i i e 1,3 0,0 3,3 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0
NS e e e 6,6 11,1 5,0 59 9,7 4,2 9,4 6,5
e 1,3 0,0 1,7 1,0 1,6 2,8 0,0 0,0

[ (392) (18) (60) (102) (62) (72) (32) (46)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacion 23,1 21,1 32,4 22,5 22,2 14,0 21,4 35,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1.3 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 7,1 5,0
Situacién que prevalece en su sector
. 1,7 53 0,0 14 3,7 0,0 0,0 5,0
de trabajo .....oiiiiiiiiiiiiiiiii
Estancamiento del sueldo/laboral .... 12,2 10,5 16,2 12,7 14,8 0,0 14,3 30,0
Dificultades econdmicas 76 105 108 7.0 111 80 00 00
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 18,1 53 24,3 18,3 18,5 24,0 14,3 5,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 6,3 0,0 5,4 9,9 3,7 0,0 7,1 20,0
Alzg del’pr‘ecm de la vivienda/tipos 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0
de interés ......ciiiiiiiiiiiiiiiiie,
Persona er}trev1stada/,m1embr‘o del 235 211 21.6 282 185 22,0 21.4 25.0
hogar estd/se quedara en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 12,2 10,5 13,5 11,3 7,4 18,0 14,3 5,0
I._a pensién de jubilacién resulta 34 53 00 28 37 6.0 00 50
insuficiente ........cooiiiiiiiiit,
Disminucién de su capacidad de 38 53 27 70 0.0 40 00 0.0
Ahorro wivii it i i e
Intuicion/asi lo cree ....covvvennn.. 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilard ....... 04 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0
Politica econdmica ........ccvvvunnen 4,2 53 2,7 2,8 7.4 4,0 14,3 0,0
Crisis econdmica ....evveivvnnvnnenns 0,8 0,0 0,0 0,0 3,7 2,0 0,0 0,0
Situacioén de la politica general .... 5,0 0,0 2,7 4,2 3,7 10,0 7,1 5,0
OtrOS tiiiii it i i 34 10,5 0,0 1,4 3,7 6,0 0,0 5,0
N S i i i 1,7 0,0 0,0 14 7.4 0,0 7,1 0,0
e 0,4 53 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i e (238) (19) 37) (71) 27) (50) (14) (20)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a  50.601 a  100.001 a  400.001 a Més de

2.000 h 10.000 h  50.600 h  100.000 h 460.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP + e teeeeeeie e e eaeaenanns 35,8 37,0 32,9 34,7 38,3 36,5 38,3 36,0
Igual (NO LEER)™ ...iiiiiininnnnnnn, 24,4 22,8 23,4 22,6 24,9 28,6 21,7 24,2
PEOI 4 eteeeee e e ete s 35,4 38,0 38,7 38,2 34,2 29,8 35,7 34,8
NeS e ettt ee et e et e ea s 43 2,2 4,5 4,5 2,6 52 43 5,0
L 0.1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

L) T (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ltimo afio ha sido del -0,6% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MBS« ettt 51,3 53,3 48,6 52,3 54,9 49,2 41,7 57,8
T R 40,5 40,2 40,1 40,5 39,9 42,2 47,0 34,2
MENOS .« nnnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeannnns 3,9 2,2 5,4 3,3 3,1 4.6 43 3,7
NS ettt 4,3 4,3 5,9 4,0 21 4,0 7,0 43
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
O (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el préximo afo el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Subird ...l 31,5 20,7 27,0 30,2 27,5 37,1 31,3 40,4
Se mantendra .............iiiiiae, 51,6 59,8 55,4 52,0 61,1 453 53,0 41,0
Bajard ...iiiiiiiiiiii it 8,1 10,9 7,7 8,5 5.2 8,5 78 9,3
N S i i i 8,8 8,7 9,9 9,3 6,2 9,1 78 9,3
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

'3 os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Subird ... e 42,4 32,6 33,3 43,0 37,8 45,9 47,8 53,4
Se mantendrd .......iiiiiiiiiiiienn, 43,0 51,1 50,9 415 46,6 39,8 38,3 37,3
Bajara ...ttt 9,7 9,8 11,3 11,1 13,5 7,6 7,0 5,6
e 4,8 6,5 4,5 4,5 2,1 6,7 6,1 3,7
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0

L) I U (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
3 PP 3,8 1,1 2,7 4,8 1,6 4,3 0,9 8,1
o PP 95,4 97,8 97,3 94,7 96,9 94,2 99,1 91,3
NS i ittt it 0,8 1,1 0,0 0,5 1,6 1,5 0,0 0,6
PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Hombre . ...vuiiiiiiniiiiiinnennnnnns 48,6 43,5 44,6 45,2 52,3 51,4 57,4 49,1
MUFer i e, 51,4 56,5 55,4 54,8 47,7 48,6 42,6 50,9
() (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-24 ittt i i i e 10,3 54 13,5 11,6 14,0 8,2 11,3 5,0
25-34 it i it 15,6 12,0 16,7 11,3 12,4 14,3 19,1 30,4
35-44 L it i, 20,0 18,5 16,2 21,1 21,8 18,8 21,7 22,4
A5-54 i i i 18,1 23,9 14,4 19,6 249 19,8 12,2 8,7
oL 14,0 10,9 15,3 17,6 10,9 12,5 14,8 11,8
B5 Y it i i it e 22,0 29,3 23,9 18,8 16,1 26,4 20,9 21,7

L) I U (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 21

¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto .........c.cccvuvnn.. 0,7 1,1 1,4 1,0 1,0 0,0 0,0 0,6
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 54 1,8 3,3 0,0 1,2 0,9 3,1
Si, ha ido a la escuela ............. 97,2 93,5 96,8 95,7 99,0 98,8 99,1 96,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 2,7 2,3 3,7 2,1 2,1 3,7 0,9 3,2
Educacién primaria ................., 7,6 15,1 7,0 7,6 6,8 7,1 8,8 52
Cualificacion profesional grado 2,5 5,8 3,3 18 3,7 12 18 2,6
inicial (FP grado inicial) ..........
Educacion secundaria inferior ....... 27,8 29,1 32,6 34,1 30,4 18,8 28,1 20,6
FP de grado medio .........covvvunnn. 8,9 12,8 10,2 7,9 7,9 9,8 7,0 7,7
Bachillerato ...........cciviiinn.t, 15,7 16,3 15,3 14,2 15,7 16,6 17,5 16,1
FP de grado superior ................ 6,8 8,1 7,0 6,6 8,4 6,5 53 6,5
Estudios universitarios medios ...... 8,7 4,7 7,0 7,9 6,8 11,4 7.9 12,3
Estudios universitarios superiores .. 16,7 5,8 13,0 15,5 16,8 19,7 21,1 21,3
Ghgocicale dpemay e o0 o5 a2 a8 3 e s
Otros «ovviiiiiiii i 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

(N) e e (1467) (86) (215) (381) (191) (325) (114) (155)
Pregunta 22b
¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria .......ccceiiiinnnn 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colificnn ot erate
Educacién secundaria inferior ....... 0,5 0,0 0,9 0,5 1,0 0,0 0,9 0,0
FP de grado medio ........ccvvvvvnnn. 1,2 0,0 1,9 1,6 1,0 0,3 1,8 1,3
Bachillerato ..........civivvinnnnn., 1,4 1,2 0,9 2,4 31 0,0 1,8 0,6
FP de grado superior .............o... 1,2 0,0 2,8 1,8 1,6 0,3 0,9 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,9 0,6
Estudios universitarios superiores .. 5,0 2,3 5,6 3,9 6,8 4,6 6,1 5,8
G fme sy 400 wa 18 o0 22 1g
Otros «ovviiiiiii e 18 0,0 0,9 1,0 2,6 2,8 2,6 1,9
No esta cursando estudios ........... 87,2 96,5 84,2 86,6 84,3 89,8 83,3 88,4
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1) I (1467) (86) (215) (381) (191) (325) (114) (155)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios .....iiiiiiiiiiiiiiin 55 8,7 6,8 6,3 3,1 4,9 1,7 6,8
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiie, 7,4 14,1 6,8 7,3 6,7 7,0 8,7 5,0
Secundaria inferior ................. 27,0 27,2 31,5 32,7 30,1 18,5 27,8 19,9
Secundaria superior .........c00i0unnn 15,2 15,2 14,9 13,6 15,5 16,4 17,4 15,5
FP et i i i i it i ittt 17,6 25,0 19,8 15,6 19,7 17,3 13,9 16,1
Universitarios ........ccvvvivvnniinnn 27,0 9,8 19,8 24,4 249 35,0 30,4 36,6
OtrOS vttt ittt 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0
e 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 24

¢,Cudl es su estado civil?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Casado/a «vviviiiiiiiiiii i 50,7 57,6 53,6 55,8 46,6 47,7 50,4 41,6
Soltero/a ..oovviiiiiiiiiiiiiiii, 34,9 29,3 35,1 30,2 37,8 34,7 39,1 435
Viudo/a uiiiiiii i i 8,1 13,0 6,3 7,5 8,3 9,4 6,1 75
Separado/a. ci.iiiiiiiii ittt e 2,3 0,0 0,9 2,5 1,6 3,0 0,9 5,0
Divorciado/a «...ovvviiiiiiiiiiiiat, 4,0 0,0 4,1 4,0 57 5.2 35 25
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e it (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 25

¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Vive S010/a@ «ivviiiiiiiiiiiiiiiiiinns 13,4 15,2 12,6 11,3 13,5 16,7 13,0 11,8
LU T e 30,9 28,3 29,3 30,9 30,6 31,6 35,7 29,8
DOS .ttt i e i 26,0 27,2 26,1 23,9 28,0 24,0 31,3 28,6
TP . ittt it i i 22,9 25,0 23,4 28,1 21,2 21,3 10,4 22,4
CUAtrO v vviii i e 5,2 2,2 6,3 45 52 4,6 8,7 6,2
Mas de cuatro ........coiiiiiiiiaae, 1,6 2,2 2,3 1,3 1,6 1,8 0,9 1,2
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i i (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Media ...ovviiiiiiiiiii i 1,82 1,78 1,93 1,88 1,79 1,73 1,70 1,86
Desviacién tipica ..........cooinnnn. 1,23 1,21 1,39 1,16 1,18 1,27 1,17 1,17
(N) et i i (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a ]
¢ Y estd Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su cényuge O pareja .....ceeeenneenn. 67,5 69,2 68,0 70,8 65,9 66,4 67,0 62,0
Con sus hijos/as .....ccviviiiiiiniann, 43,5 43,6 41,2 47,3 45,5 41,2 37,0 43,7
Con su padre y/o madre ................. 27,1 30,8 30,4 24,9 28,1 24,8 30,0 27,5

Con hermanos o hermanas (con o sin

otros/as ascendientes/parientes). ...... 16,3 16,7 19.1 14.4 17.4 17,5 12,0 16,2

Con an?igos/as o compaferos/as de 15 00 1.0 03 18 2.2 2.0 42

trabajo .« e

Otr‘a.s%tuaciQn gcuidador‘es/as, 11 13 1.0 08 06 11 0.0 35

servicio doméstico, etc.) ......oiiunnn.

N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et s (1308) (78) (194) (353) (167) (274) (100) (142)

Pregunta 25b
Incluyéndole a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna persona .........cceivvuniinnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T Y] o - 28,6 25,6 23,7 29,2 34,7 29,9 33,0 22,5
2 PErSONAS vivrvrnrenerneeneennennnns 54,1 53,8 56,7 56,1 51,5 52,2 51,0 54,9
3 PersSONas «...iiiiiiiiiiiiiiiie e 12,2 16,7 10,8 10,2 10,2 12,8 14,0 16,2
4 PErSONAS. tvvrvrrriernrennennennennns 2,8 3,8 5,2 2,0 0,6 3,3 1,0 4,2
M3s de 4 personas .........cooeiiinnnn 0,2 0,0 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
e 2,1 0,0 3,1 25 2,4 1,8 1,0 2,1
(N) e i it (1308) (78) (194) (353) (167) (274) (100) (142)
e - 1,89 1,99 1,99 1,85 1,78 1,89 1,83 2,02
Desviacién tipica .....ovvvviiiiiinnnn 0,73 0,76 0,79 0,68 0,70 0,75 0,70 0,75
[ e (1280) (78) (188) (344) (163) (269) (99) (139)
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Pregunta 26

¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 37,3 43,6 25,3 39,9 31,1 42,0 44,0 37,3
Otra persona .....oeeeeeeeeeenneeenns 50,3 50,0 60,3 49,9 56,3 43,8 50,0 43,7
La persona entrevistada y otra casi
a partes iguales (NO LEER)™......... 101 64 98 85 108 12,0 50 155
R 2,3 0,0 4,6 1,7 1,8 2,2 1,0 3,5

[ T (1308) (78) (194) (353) (167) (274) (100) (142)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,

¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

incluyendo los suyos,

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 € ...oovveeeeeennnnnns 27,0 37,0 32,4 25,4 25,9 28,3 23,5 19,3
De 1.100 @ 1.800 € ..ouuunnnnnnnnnn.. 32,0 38,0 29,7 32,4 33,2 30,4 35,7 29,8
De 1.801 @ 2.700 € «.vuuunnnnnnnnnns. 19,5 16,3 18,9 19,3 22,3 19,8 19,1 19,3
De 2.701 @ 3.900 € ..'uuunnnrnnnnnn.. 10,4 4,3 7,2 12,6 10,4 10,3 12,2 11,8
M3s de 3.900 € ...ooiiiiiiiiiiiinnns 4,0 2,2 1,4 2,8 2,6 6,1 2,6 9,9
N 71 2,2 10,4 7,5 5,7 5,2 7,0 9,9
O (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

4 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Trabaja (por cuenta propia o por 475 39,1 39,6 50,3 49,2 45,0 49,6 58,4
cuenta ajena) ...eiiiiiiiiiiiiieianen
Jubilado/a o pensionista 21,0 19,6 216 211 16,1 23,7 25,2 18,0
(anteriormente ha trabajado) ........
Pen51¢?n15ta (anteriormente no ha 5.0 8,7 45 38 31 6,7 35 6.2
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiin,
Parado/a y ha trabajado antes ....... 11,0 15,2 14,9 9,8 13,0 10,6 9,6 5,6
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,0 0,0 1,8 0,3 0,5 2,1 0,9 0,6
Estudiante .......ooiiiiiiiiiiiine, 8,3 4,3 10,4 9,3 12,4 6,7 7,8 4,3
Trabajo doméstico no remunerado ..... 5,6 10,9 6,8 53 57 4,3 3,5 6,2
Otra situacidn .......covveiiennnnnnn 0,5 2,2 0,5 0,3 0,0 0,9 0,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

L) I (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)

Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Izquierda [ I 8,2 7,6 11,7 11,1 4,7 58 8,7 5,6
(€ I 5,0 54 4,1 3,3 4,7 55 7,0 8,7

(€2 I 13,0 8,7 9,5 11,6 10,4 16,7 13,9 18,6

(€ I 11,8 7,6 59 13,3 12,4 13,7 15,7 11,2

() 29,1 27,2 29,7 32,4 33,2 24,6 27,0 26,7

(€5 I 8,7 54 15,3 58 8,3 9,1 7,8 8,7

(€0 I 6,8 9,8 59 55 6,2 7,9 7,0 7,5

(€2 I 58 6,5 6,3 4,8 7,3 6,4 4,3 5,6

(65D 0,9 11 0,0 1,0 2,1 0,6 0,9 1,2

Derecha [ T 2,5 4,3 2,3 2,5 3,6 2,4 0,9 12
NS i e 4,5 8,7 6,3 4,0 4,7 3,6 4,3 2,5
P 3,8 7,6 3,2 4,8 2,6 3,6 2,6 2,5
(N) e i (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
Media ..ovvvviiiiiiiiiiiiiiiiia 4,67 4,99 4,71 4,53 5,03 4,70 4,39 4,52
Desviacion tipica ................... 2,07 2,30 2,13 2,08 2,06 2,03 1,94 1,98
(N) e it (1385) @7) (201) (363) (179) (305) (107) (153)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde que Nacid .........ovvvviiiinn 92,7 94,6 94,6 93,7 91,2 94,2 93,0 85,1
La ha adquirido con posterioridad ... 3,4 3,3 1,8 1,8 57 2,7 3,5 8,1
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,8 2,2 3,6 4,3 3,1 3,0 3,5 6,8
P 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA” (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y voté .......cvvvvvvnnn. 80,2 77,8 78,0 80,3 79,1 81,2 82,9 81,3
No tenia edad para votar ............ 2,6 2,2 2,8 4,2 4,3 1,3 0,9 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,9 1,1 0,9 0,8 1,6 0,9 0,9 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 5,6 3,3 8,4 3,9 4.8 5,0 7,2 8,0
Prefiridé no votar .............cou... 10,2 15,6 9,8 9,5 8,6 11,3 8,1 10,7
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0
NO recuerda .....eeeeeeeeeneeenneanns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,0

[ (1451) (90) (214) (380) (187) (319) (111) (150)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP e 20,4 28,6 23,4 21,0 20,9 18,1 12,0 20,5
PSOE  t ettt 20,6 14,3 25,7 22,6 24,3 19,7 19,6 9,8
Unidos Podemos .............cooo.nn. 11,9 8,6 9,0 11,8 7,4 12,7 19,6 15,6
Ciudadanos ........covvvvviiiiiinnnn 9,3 8,6 54 7,2 8,8 12,7 13,0 10,7
En ComU Podem ...........coivuiinnnn 3,3 0,0 1,2 2,0 2,7 5,0 0,0 10,7
Compromis-Podemos .............coeunn 3,0 4,3 2,4 3,9 6,1 0,8 54 0,0
= O 2,6 0,0 3,6 2,3 2,0 2,7 0,0 57
Convergéencia (CDC) ....vvvvvnnnnnnn. 0,9 1,4 1,8 1.3 0,7 0,0 0,0 1,6
En Marea ......ciiiiiiiiiiiiiiiiane, 0,8 0,0 1,8 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0
EAJ-PNV o oittiiiiiiiiiiiiiiiiieeee 0,9 0,0 1,2 1,3 0,0 1,9 0,0 0,0
= 5 e 1 0,5 14 0,0 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0
CC-PNC  tiiiiiiiiiiiieieeeeennnnnnnns 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ............... ..., 2,0 4,3 1,2 1,6 1,4 3,1 33 0,0
En blanco ....iiiiiiiiiiiiiiiii 1,9 2,9 1,8 2,0 1,4 1,9 11 2,5
Voto nUlo ..evviiiiiiiiiiiii i 11 4,3 2,4 1,0 0,7 0,0 2,2 0,0
No recuerda .......cciviiiiiiiiiannn 1,9 2,9 1,2 2,3 0,7 15 4,3 1,6
P 18,8 18,6 18,0 17,0 22,3 18,1 19,6 21,3
[ (1163) (70) (167) (305) (148) (259) (92) (122)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco .........coiviinn. 4,6 0,0 8,3 8,3 0,0 10,5 0,0 0,0
Lo habla mds o menos bien ........... 22,9 40,0 33,3 16,7 11,8 36,8 12,5 20,8
Lo habla con fluidez ................ 17,4 0,0 33,3 25,0 29,4 53 0,0 12,5
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 16,5 20,0 0,0 25,0 17,6 53 37,5 16,7
Es su idioma materno ................ 38,5 40,0 25,0 25,0 41,2 42,1 50,0 50,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (109) (5) (12) (24) a7 19) (8) (24)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 33
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
En propiedad por compra y esta 463 48,9 50,0 477 352 52,0 48,7 36,0
totalmente pagada ........cciiiininnn
En propiedad por compra y con pagos 29,0 20,7 26,6 30,7 36,3 28,3 28,7 26,1
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler ......cceiiiiiiiiiiiinn, 14,6 7,6 8,6 12,3 19,2 12,8 16,5 29,8
En propiedad por herencia o donacion 6,3 19,6 7,7 5,8 7,3 3,0 3,5 5,6
Cedida gr:aicis o a bajo precio por 21 11 45 18 16 15 26 19
un/a familiar, la empresa, etc. .....
Otra forma, ¢cudl? .................. 0,7 2,2 0,9 0,3 0,5 0,9 0,0 0,6
NS i i i e e e e 0,5 0,0 0,9 1,3 0,0 0,3 0,0 0,0
P 0,5 0,0 0,9 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0

[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....oeviiiiiiiiininnn 52,6 68,5 57,7 53,5 42,5 55,0 52,2 41,6
Propietarios/as con hipoteca ........ 29,0 20,7 26,6 30,7 36,3 28,3 28,7 26,1
En alquiler ......coiiiiiiiiiiiiiinn, 14,6 7,6 8,6 12,3 19,2 12,8 16,5 29,8
Otra situacién .................. ... 2,8 3,3 54 2,0 2,1 2,4 2,6 25
NS e 0,5 0,0 0,9 1,3 0,0 0,3 0,0 0,0
P 0,5 0,0 0,9 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0
[ (1510) (92) (222) (398) (193) (329) (115) (161)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miemb